

累了能歇脚 渴了能喝水 没电能充电 饭凉能加热 我区精心打造18个“劳动者港湾”

本报讯 (记者 陈岚 通讯员 叶燕 汪永虹)累了歇歇脚,渴了喝口水,手机能充电,如厕也方便。日前,记者从区总工会了解到,目前我区已建成18个“劳动者港湾”,为户外劳动者提供暂时休憩场所。

始祖鸟公司员工刘关花主要负责市区平安东路一带的卫生清洁,平时没有固定的歇脚处,累了常常在街边席地而坐,简单休息几分钟。“有了这个‘港湾’,喝口水、去个厕所都非常方便。”刘关花说。

刘关花口中的“劳动者港湾”,设在花园街道花港社区便民服务中心。港湾虽不大,但五脏俱全,不但有卫生间、休息桌

椅、饮水机等基础惠民设施,还有“有心针线包”“暖心微波炉”“爱心急救包”等服务包,为大家提供方便。

“工作人员很热情,还有热水喝,很不错。”坐了5分钟左右,刘关花带着笑容回到工作岗位上。

据了解,“劳动者港湾”主要服务环卫工人、快递员、志愿者等户外工作者及其他劳动者,同时为老弱病残孕、走失儿童等需要特殊关爱的群体以及其他有

需求的社会公众提供精细、人性、规范、安全的服务。如今,该项目不但广受大家好评,也成为文明城市的新标志。

“我们还计划对‘劳动者港湾’进行星级评定,确保建成一批、规范一批、达标一批,让普通劳动者实实在在地感受到文明城市的温暖。”区总工会相关负责人呼吁,希望更多的爱心企业、单位能加入进来,为这座城市注入更多温暖力量。

打造“一座最有礼的城市” 创建全国文明城市

送医下乡

近日,柯城卫健和君班学员来到石梁镇中央方村开展内科、外科、妇科、中医科义诊。专家们热情地为村民量血压、测血糖,耐心了解大家的健康状况,并答疑解惑。

(李辰洁 陈岚 摄)



柯城 8090 宣讲 PK 赛干货满满

本报讯 (记者 黄淑妍)11月26日上午,学习贯彻党的十九届五中全会精神主题宣讲暨柯城区8090新时代理论宣讲月度PK赛部门(单位)片区选拔赛在区8090孵化中心激情开赛。26组选手紧扣学习贯彻党的十九届五中全会精神主题展开一场场生动的宣讲,赢得了现场观众的阵阵掌声。

宣讲员们轮番上场,亮技能、展风采,现场气氛高潮迭起;台下观众仔细聆听,认真学习党的十九届五中全会精神。“宣讲特别鼓舞人心,我感到特别振奋。”前来聆听的信安街道紫荆社区干部舒思乐说,她会奋力干起来、跑起来,把全会精神贯彻落实到工作中,在为民、惠民、便

民服务上下功夫,努力打造共建、共享、共治的社区新格局。

“俗话说,上面千条线,下面一根针,基层治理有力有序有效,能助推党和国家各项政策在基层落实,用一根根‘针’穿起千万条‘线’,绣出‘中国之治’的锦绣画卷……”来自区人社局的三位宣讲员以情景表演的形式,讲述了“邻礼通”通过创新基层治理方式,不断增强百姓获得感、幸福感和安全感的故事。

比赛中,区8090新时代理论宣讲团骨干宣讲员徐宇强和徐瑜琳带来题为《画笔绘小康》的示范宣讲,让人眼前一亮。“我

们讲的内容是关于文化自信和乡村振兴的,这也是五中全会所提及的。”徐宇强说,接下来,他们将不断创新宣讲形式,让党的理论知识飞入寻常百姓家。

据悉,学习贯彻党的十九届五中全会精神主题宣讲暨柯城区8090新时代理论宣讲月度PK赛决赛将于12月举行。届时,我区将选拔出一批优秀宣讲员,组建五中全会精神宣讲小分队,打造精品课程,深入基层一线开展宣讲,引导全区广大干部群众把思想和行动统一到全会精神上。

8090 宣讲在衢州



柯城零售药店 开启药师智能监管新模式

本报讯 (记者 吴怡婧 通讯员 姜浩然)“大数据监管是大势所趋,柯城药师阳光监管刷脸App的使用能促进我们更好地履职。”11月26日上午,区市场监管局召开药师阳光监管部署会议,推广柯城药师阳光监管刷脸App(下文简称“阳光监管App”),好邻居大药房执业药师郑名峰听后,直言这是个好东西。

近年来,由于执业药师短缺和经营成本较高等原因,部分药品经营企业执业药师“虚挂”且违规销售处方药,存在一定的药品安全隐患,扰乱了药品流通秩序。

今年以来,全省开展药品安全治理行动,柯城成为全省三个创新试点之一。区市场监管局运用“互联网+监管”技术,组织开发了阳光监管App,于11月中下旬在天和堂、恒寿堂、延寿堂三家药店率先启用。

据了解,阳光监管App系统设有处方药管理、阳光药师考勤管理、预警管理等7大模块,按考勤时间自动对执业药师进行人脸识别,

识别结果作为在岗依据。同时,阳光监管App创新处方审核制度,执业药师必须人脸识别后才能销售药品,形成的审方记录将推送至监管平台。

天和堂执业药师钱少云对阳光监管App的使用深有感触:“药师必须在岗并刷脸审核后才能售卖药品,能有效避免药师挂靠行为,有利于行业公平竞争。”

“以往,执业药师是否真在岗、是否经过审方销售处方药等问题一直是市场监管部门工作中的痛点堵点。”区市场监管局副局长蔡永洪说,阳光监管App运行后,监管部门将全面掌握药店信息和执业药师在岗情况,有针对性地安排抽查工作,提高工作质量和有效性。

下一步,区市场监管局将督促各药品零售连锁总部、药品零售企业自行安装阳光监管App,并于12月10日起在全区范围推广运行。

建设“健康柯城”

我区实现 智能犬牌“一站式”办理

本报讯 (记者 郑欣婷 通讯员 冯增进 周慧灵)“没想到智能犬牌这么快就办好了,真方便,以后再也不用担心狗狗走丢了!”11月25日一早,在荷花街道新荷社区,执法人员不到两分钟就为居民杨师傅办好了智能犬牌,高效、便捷的办理模式令杨师傅赞不绝口。

当天,除了办理智能犬牌,工作人员还积极向市民普及文明养犬知识,并提供养犬登记办理、狂犬疫苗注射等服务,大大简化了程序,方便了居民。

“前段时间想给狗办证,但不知道在哪儿办,需要哪些手续,现在服务到家门口,省去了往返奔波,十分方便。”当天,家住府山街道蛟

池街社区的居民郑女士也早来到社区服务中心,为爱犬办理好上牌手续。“听说智能犬牌还有定位功能,这样我家狗狗安全就有了保障,我也放心些。”郑女士说。

据了解,此次新更换的智能犬牌含有换牌、备案登记、爆料等功能,相当于狗狗的“电子身份证”。同时,原有的登记备案信息将全部电子化,

并在系统覆盖区域内实现实时定位,方便市民查询犬只当日活动轨迹,有效防盗防走失。即日起,居民只需携带身份证件(住址与身份证件不一致需带房产证或租赁合同)、犬只免疫证与爱犬,到所在社区指定地点办理即可。

关注口腔 关爱健康